11Iro

HWMms: Makcum
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 22.01.2011 11:37:37

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.01.2011 13:40:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/204381/answer/204403




[Tocne TpaBMEI YacTo 00Pa3yIOTCS CTPUKTYPHI MOYEUCITYCKaTEIbHOTO KaHasa (pyOIisl B TPOCBETE
KaHaJla), KOTOphle HapIIaloT OTTOK Mo4Yu. BaM Heo6XxonuMo 06paTUTHCS K YPOJIOTY U CHeNaTh
IIOBTOPHYIO ypeTporpaduio.



